

## **ELŐTERJESZTÉS**

az újpesti szurkolótábor melletti erkölcsi kiállásról  
és az Újpest-szurkolók által 2020. február 8-ára tervezett demonstráció támogatásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Újpest szurkolótábora 2020. január 20-án közleményben jelentette be, hogy – tekintettel az Újpest FC és az UTE között kialakult, hosszú ideje megoldatlan állapotokra – a 2019/2020-as futballbajnokság tavaszi szezonját bojkottálja, a mérkőzések látogatásától bizonytalan ideig tüntetőleg távol marad. A szurkolótábor bejelentéséhez néhány nappal később az összes újpesti szervezett szurkolói csoport csatlakozott. Ezzel rég nem látott egység jött létre az Újpest szurkolótáborán belül, mely feltétlenül üdvözlendő fejlemény.

A szurkolótábor 2020. február 8-án a Ferencváros elleni hazai mérkőzés idején demonstrációt kíván tartani a városban és a mérkőzést a Szusza Ferenc Stadion lelátói helyett kivetítőn keresztül szeretnék megtekinteni.

Javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy Újpest Önkormányzata az ügy mellett kiálló drukkereket biztosítsa erkölcsi támogatásáról, egyúttal üdvözölje azt a tényt, hogy a szurkolók a 2020. február 8-i rendezvényen élni kívánnak a szólásszabadság adta alkotmányos jogukkal és elmondják véleményüket a mindenki számára elszomorító helyzetről.

### **Indoklás**

Meggyőződésem, hogy egy célért folytatott harc csak egységes kiállítás mellett lehetséges. Az Újpest-szurkolók ezt az egységet létrehozták, közösen állnak ki érdekeik mellett, így a mindenkori városvezetés feladata, hogy az újpestiek mellé állva támogassa őket céljaik elérése érdekében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot támogatni szíveskedjen. Hajrá Lilák!

Újpest, 2020. január 29.



**Szabó Balázs**

önkormányzati képviselő  
sportért felelős tanácsnok

### **Határozati javaslat:**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy kifejezi erkölcsi támogatását az Újpest szurkolótábor felé, egyúttal üdvözli azt az örömteli tényt, hogy az Újpest-tábor szervezett szurkolói csoportjai újra együtt állnak ki az UTE és az Újpest FC között fennálló ellentétek rendezése érdekében.

Újpest Önkormányzata ugyancsak üdvözli és támogatja a 2020. február 8-ra tervezett szurkolói demonstrációt is.

*Felelős: polgármester*

*Határidő: azonnal*

A határozat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.